
Rok in Marko za prvo kanto
Nedelja, 02 September 2012 08:24

  Medtem, ko se ormoški rokometaši mudijo na turnirju v Milanu, se bosta Rok Žuran
(Celje PL) in Marko Bezjak (Gorenje) pomerila za prvo lovoriko v sezoni, kdo bo boljši
lahko vidite v Sevnici in to brez TV kamer.     Po potenju v vročih poletnih mesecih in
kopici pripravljalnih tekem bo že prvi septembrski konec tedna ponudil prvi derbi
sezone. Tradicija zadnjih petih let se namreč nadaljuje s superpokalom med prvakom in
pokalnim prvakom Slovenije. Prvo mesto spopada bo tokrat nevtralen teren, saj bo
Sevnica gostila Gorenje Velenje in Celje Pivovarno Laško v boju za prvo trofejo
2012/2013.       

  Kondicijsko pripravljeni, manjka uigranosti    "V naši ekipi že komaj čakamo, da se tekma
začne, da štartamo tudi v prvenstvo," na mestu nedeljskega spopadu v prekrasnem okolju
sevniškega gradu pove kapetan Gorenja Marko Bezjak, ki je navkljub nevšečnostim s
poškodbami zadovoljen s pripravljalnim delom: "Priprave so uspele, res smo delali dobro in
prepričan sem, da smo kondicijsko izvrstno pripravljeni. Morda smo nekoliko v zaostanku pri
uigranosti, a tudi ta bo prišla."    

    Gorenje Velenje bo v nedeljo ob 18. uri v Športni dvorani Sevnica nastopilo brez Jureta
Dolenca, ki se mudi na Super Globeu v Katarju, pa poškodovanih Darka Cingesarja in Nika
Medveda, pod vprašajem sta tudi Klemen Cehte in Luka Dobelšek.   

  Ni zgolj za prestiž    Nekoliko manj težav imajo njihovi nasprotniki, večni rivali iz Celja. Razen
Dejana Perića, za katerega se pravzaprav ne ve, kdaj se bo vrnil po težavah s trebušno
prepono, so vsi fantje nared. "Za nami je kar nekaj tekem, ki so se močno razlikovale po
kakovosti. Pravi pokazatelj pa sta bili zadnji dve na turnirju v Franciji, ki smo ju izgubili, a dva
polčasa odigrali na visokem nivoju," razmišlja novinec v celjskem dresu Sebastian Skube, ki je
seveda že na uvodu željan zmag v novem moštvu. "Če sestavimo dva polčasa, naredimo nekaj
manj neumnih napak, zna biti v nedeljo zelo zanimivo," dodaja Dolenjec v celjskem dresu. 
 
 
Obračuni med rivaloma iz sosednjih mest so vselej polni naboja, kjer je težko napovedati
razplet. Pa vendarle ekipa pod vodstvom Vladana Matića vlogo favorita pripisuje Gorenju. "Smo
prvaki, zato je po eni strani logično, da nas postavljajo v vlogo favorita. Je pa res, da gre za prvo
pravo tekmo v sezoni, kaj malo se ve o nasprotniku, šele nedelja bo pokazala, kje je kdo," ne
beži od te vloge Bezjak, ki se nadeja nove lovorike: "Pričakujem in želim si dobro tekmo, kjer bo
publika dala dodaten čar. Pa naj zmaga boljši!" Lep derbi z atraktivnim rokometom, v katerem
bodo uživali gledali, si želi tudi Skube: "Težko napovedujemo, saj bomo šele videli, kje smo tako
mi kot Gorenje. Čeprav pravijo, da je superpokal le za prestiž, je to boj za prvo lovoriko. Bomo
videli, kdo bo boljši."
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    Slovenski prvaki iz Velenja so tako kot pokalni prvaki iz Celja dvakrat dvignili superpokal, ki je
tradicionalni uvod v sezono v domala vseh moštvenih športih in panogah po Evropi. Če so
"pivovarji" zmagali 2007 in 2010, so se "ose" veselile lani in leta 2009. Komu se bo nasmehnilo
tretjič in kdo bo pridobil več samozavesti pred začetkom prvenstva?   

  Vstopnice po 6 evrov    Za vstop v sevniško dvorano bo treba odšteti šest evrov, v njej se
lahko zbere 600 ljudi. Neposrednega prenosa tekme ne bo na nobeni izmed slovenskih televizij.
 

      "Superpokal je test pred začetkom sezone. Vsaka tekma med Celjem in Gorenjem je
praznik rokometa, zato upam, da bodo gledalci uživali," pred obračunom ob 18. uri v Športni
dvorani Sevnica pravi trener pokalnega prvaka iz Celja Vladan Matić, za katerega se zdi, da je
superpokal le prestižnega pomena: "Videli bomo, kaj še lahko storimo do začetka prvenstva.
Seveda gremo po zmago, ta bi lahko bila dobra za samozavest. A dejstvo je, da so naše misli
predvsem usmerjene v prvo prvenstveno tekmo z Ormožem."    

    Celje se bo spopadlo z Gorenjem, preteklo sezono neranljivim v prvenstvu, zmagovalcem
superpokala in moštvom, ki je zadnjo tekmo proti slovenskim nasprotnikom izgubilo novembra
2011. "Vsi govorijo, da gre za revialno tekmo. A povsod po svetu, v vseh panogah so to tekme s
posebnim pomenom in nabojem," pa v povsem tekmovalnem duhu v svoji ekipi razloži trener
prvakov iz Velenja Branko Tamše. Zmaga je imperativ, dodaja! "Te zmage gredo v anale.
Ostanejo zapisane. Superpokal je pomembna lovorika!"   

  Tehtnica se nagiba …  Ne Gorenje, ne Celje ni drastično spremenilo moštev. Pri vsakemu
izmed njih je odšel pomemben igralec – iz Velenja Nikola Manojlović, iz Celja Petar Metličić, a
"pivovarji" so se na mestu ustvarjalca igre močno okrepili (Skube in Lekai). Zato bodo verjetno
potrebovali nekaj časa za uigravanje, zatorej to dejstvo govori v prid branilcev naslova. Drugo
dejstvo pa nagiba tehtnico na stran celjske zasedbe, ki bo nastopila zgolj brez enega
poškodovanega (Perić), a z dovolj kakovostnim igralskim kadrom. Medtem pa ima Tamšetova
ekipa kopico težav že na uvodu (Dobelšek, Medved, Cingesar, Pucelj), igrala naj bi tudi brez
prvega "golagaterja" Jureta Dolenca, ki se s tekmovanja Super Globe bržčas ne bo vrnil
pravočasno.
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